

Executie lucrări in cadrul proiectului "MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL, LOC. PRIA, JUDETUL SALAJ"

I.D.: 38365841

Data publicarii	11.09.19	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 650.867,89 RON - 650.867,89 RON

Descriere: In cadrul prezentei proceduri, se dorește incredintarea contractului de lucrari de executie aferente proiectului "MODERNIZARE ȘI DOTARE GRĂDINIȚĂ, LOCALITATEA CIZER, COM. CIZER, JUDETUL SĂLAJ" . Intervențiile principale propuse prin proiect sunt următoarele: Se va desface în întregime șarpanta și planșeul din lemn. Se vor demola câțiva pereți interiori și exteriori cu grosimea de 10, 25, 30 și 50 cm. (prezențați cu culoarea portocalie pe planul parter propus). De asemenea, se vor realiza 3 rampe pentru accesul persoanelor cu dizabilități, la accesele principale în clădire și una interioară pentru accesul în biroul educatori. Elemente principale de finisaj vor fi: tencuieli mozaic la soclu de culoare maro; tencuieli minerale la pereți de culoare albă; tâmplărie din PVC cu geam termopan; învelitoare țiglă ceramică; jgheaburi și burlane din tablă zincată de culoare maro; pazie lemn vopsit culoare maro; placaje cu faianță la pereți în zonele de grupuri sanitare, oficiu și vestiar; pardoseli din rășini epoxidice, parchet și gresie; la pereți se vor realiza vopsitorii cu rășini epoxidice până la înălțimea de 1,20 m. (pe zonele de Sală Grupă, Scenă, Sală polivalentă, Hol, Vestibul, Vestibul, Sala de mese) scenă realizată din lemn (structură + dușumea); trotuar de protecție din dale din beton turnate pe loc, pe strat de pietriș. Termenele care trebuie respectate în procesul de execuție sunt : Durata de executare a lucrărilor este de 12 luni de la emiterea ordinului de începere a contractului; perioada de garanție acordată lucrărilor va fi de cel puțin 36 luni (inclusiv) de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea a lucrărilor fără obiecțiuni. Notă: dotările (scaune) descrise in proiectul ethnic nu fac obiectul prezentei proceduri. Acestea nu se vor ofera.